

ŠEFKIJA RAŠLJANIN zap.Istr.sudije od 24.05.1993.god.

Ahmetović Sokola poznajem još sa odsluženja vojnog roka gde smo bili zajedno. Pre početka oružanih sukoba u BiH Soko mi je rekao da bi trebalo nešto da se uradi na zaštiti Muslimanskog naroda, posebno staraca, žena i dece zbog ratne opasnosti. Rekao mi je da bi trebalo sačiniti Plan evakuacije građana za slučaj rata. Predlagao je takva mesta a najčešće su to bili potoci, ili mesta u šumi. Za područje MZ Mur bilia su određena četiri mesta za evakuaciju. Predložio mi je da prinađjem mlade i ude i da im dam konkretna zaduženja, pa sam ja u tu svrhu angažovao Šaćirović Asima iz Bajevica, Prelevića iz Mura, Zečević Šefketa iz Mura, Ramović Nafilja iz Mura, Plojović Mersada iz Šutenovca i Šemsović N. iz Lukara. U tu svrhu Ahmetović Soko mi je iz stare Centrale u N.Pazaru predao 8 autom. pušaka sa po 30 metaka za svaku pušku, koje sam ja podelio gore pomenutim licima i za sebe zadržao jednu sa 90 metaka. Za područje grada N.Pazar radi je Krizni štab koga su činili predstavnici MZ a štabom je predsedavao Ahmetović Soko a u njegovom odsustvu Fadil Ugljanin. Za područje celog Sandžaka postojao je takodje Krizni štab ali njegov sastav ne znam. Ja sam imao zadatak da obezbedim kurirsku vezu između MZ i Gl. štaba ali taj zadatak nisam obavio. U mojoj MZ nije organizovano dežurstvo a vilj je bi praćenje pokreta jedinica VJ.

Sa tanke Gradskog kriznog štaba održavali smo u naselju Potok u N.Pazaru i kafečajnici a jednom prilikom i kod Fadila Ugljanina. Na sastanku kod Fadila za komandanta Teritorijalne odbrane izabran je Mahmutović Alija iz Sjenice, ali ne na ovom sastanku već na sastanku MNVS. Mi se sa ovim izborom nismo složili, jer smo smatrali da je On agresivan čovek i da gleda samo svoje interese a da ga ne interesuje Muslimanski narod. Etemović Džemail nam je objašnjavao kakao treba da se urede mesta za evakuaciju a njegovu pravu funkciju u Štabu ne znam.

Ja nisam član SDA. Sećam se da je na jednom od naših sastanaka prisustvovao i Sulejman Ugljanin, nakon povratka iz Turske, bilo je reči da se neki mladići pošalju na obuku u Tursku. Iz moje MZ čiji sam ja bio komandant nije otiša niko na obuku u Tursku.